

RECTIFICATIES

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 3832/90 van de Raad van 20 december 1990 houdende toepassing van algemene tariefpreferenties voor het jaar 1991 voor textielproducten van oorsprong uit ontwikkelingslanden

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 370 van 31 december 1990)

Bladzijde 57, bijlage I, volgnummer 40.0350, kolom (3):

in plaats van: „5905 00 70”

te lezen: „ex 5905 00 70”;

Bladzijde 61, bijlage I, volgnummer 40.0550, kolom (5) tot en met (8):

schrappen: „Roemenië” | 21,7 | 9,3 | —”;

Bladzijde 78, bijlage II, volgnummer 42.1420, kolom (4):

lezen: „Tapijten, andere dan die van kokosvezel, van jute of van andere bastvezels bedoeld bij post 5303, of die van categorie 59”;

Bladzijde 78, bijlage II, volgnummer 42.1461, kolom (4):

in plaats van: „... oogst- en dorsmachines ...”

te lezen: „... landbouwmachines ...”.

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 3833/90 van de Raad van 20 december 1990 houdende toepassing van algemene tariefpreferenties voor het jaar 1991 voor bepaalde landbouwproducten van oorsprong uit ontwikkelingslanden

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 370 van 31 december 1990)

Bladzijde 96, bijlage II, volgnummer 52.1085, kolom (4):

in plaats van: „11 %, MIN

2,2 % ecu/

100 kg/net”

te lezen: „11 %, MIN

2,2 ecu/

100 kg/net”.
